

中国网络作家枣庄采风

本报台儿庄讯 6月26日至27日,中国作家协会副主席、书记处书记陈崎嵘带领中国网络作家“走进抗战历史”采访采风小分队来我市参观考察。市委常委、宣传部长张宝民陪同。

陈崎嵘一行先后到台儿庄古城、台儿庄大战纪念馆和李宗仁史料馆进行实地参访,瞻仰了大战遗存,详细了解了台儿庄大捷的历史背景和主要过程,以及李宗仁将军的爱国事迹。

参加考察的作家们表

示,通过在枣庄的参访,重温了战火纷飞的峥嵘岁月,追忆了抗日先烈的丰功伟绩,也开阔了自身的文学视野,强化了使命意识,他们将紧扣时代脉搏,努力创作更多弘扬主旋律、弘扬爱国主义精神的优秀作品。

本次活动是中国作协为纪念中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年而开展的系列纪念活动之一。采访团还将赴全国其他有代表性的抗战遗址、纪念馆进行参访。(记者 崔累累)

珍爱生命 拒绝毒品

本报讯 6月26日下午,“6·26”国际禁毒日宣传活动暨禁毒志愿者启动仪式在枣庄职业学院举行。市委常委、副市长秦元祥,市人大常委会副主任陈兆同,市政协副主席黄涛,市政府党组成员、市公安局局长江心田,枣庄职业学院党委书记张杰,枣庄技师学院院长孙式灵出席活动。

秦元祥在讲话时指出,去年以来,全市各级禁毒部门通过开展百城禁毒会战,破获了一大批大案要案,禁毒工作取得了历史性重大突破。但由于受全球毒品问题泛滥、国内新型毒品蔓延等大环境影响,我市已成为毒

品制造、贩运和消费并存的受害地,各级、各部门要充分认识深入开展禁毒斗争的重要性、紧迫性,进一步增强大局意识、忧患意识和责任意识,认真落实禁毒工作责任制,以只争朝夕的精神,持之以恒地抓好禁毒工作,进一步创新理念,完善机制,细化措施,狠抓落实,不断推动禁毒工作取得更加明显的成效。希望禁毒志愿者积极履行职责,将拒毒防毒的知识传播到千家万户,将禁毒的要求落实到社区家庭,使禁毒毒品真正成为广大人民群众自觉自愿的行动。

(记者 刘明)

积极推动产业转型升级

本报讯 6月25日至26日,省煤炭工业局党组成员、副局长黄传富率领省政府督查组到我市督查煤矿、非煤矿山、烟花爆竹安全生产和化解严重过剩产能工作。副市长张鲁军陪同。

督查组先后检查了滕州中联水泥有限公司、滕州大地烟花鞭炮有限公司、滕州市级翔(集团)级索煤矿,现场听取工作汇报,全面了解了我市在煤矿、非煤矿山、烟花爆竹安全生产和化解严重过剩产能等方面的工作情况。

督查组认为,我市始终

高度重视烟花爆竹和非煤矿山安全生产工作,扎实开展安全整治,保持了行业安全生产形势的持续稳定。我市认真贯彻落实化解过剩产能有关政策措施,大力淘汰和退出落后产能,推动产业转型升级。希望我市始终绷紧安全生产这根弦,持续做好安全专项整治,严肃查处各类违法违规行为,确保安全生产;要高度重视环境保护工作,积极发展低能耗、高效益的产业,引导落后产能有序退出,取得明显成效。

(记者 孙守生)

全面做好夏粮收购工作

本报讯 6月24日至25日,省粮食局纪检组长崔秀顺率省夏粮收购督导组来我市督导检查夏粮收购工作。副市长霍媛媛陪同。

督导组一行先后查看了枣庄国家粮食储备库、薛城永丰粮库、峄城区粮食储备库、中储粮枣庄中心库等,听取了我市夏粮收购工作汇报。

据了解,今年我市小麦品种、产量好于去年。全市夏粮播种面积 221.6 万亩,预计单产 457.5 公斤,购工作。(记者 孙守生)

总产101.39万吨,比去年增加1.02%。截至6月22日,全市累计发放夏粮收购贷款4.03亿元,共完成夏粮收购18.43万吨,收购价格在1.18元至1.20元/斤,收购小麦品质一二等占比达80%。

督查组对我市夏粮收购工作取得的成绩给予了肯定。并要求下一步各相关部门要继续加强沟通、协调和配合,切实增强惠农服务意识,进一步提升管理水平和质量,全面做好今年夏粮收

购工作。(记者 孙守生)

付煤大学生创新工作室
铺就青工成长路

本报记者 “刚到矿井时,不懂具体业务,不知道自己能干什么。自成立大学生创新工作室后,我们组成团队,各施所长,感觉找到了干事创业的抓手。”日前,在枣矿集团付煤公司大学生创新工作室启动仪式上,毕业于山科大采矿工程专业的研究生张强激动地说。

付煤公司以建立健全激励

机制、鼓励大学生专业技术成才为着力点,积极鼓励大学生在基层实习锻炼,培养基层管理能力。采取签订“导师带

徒”、“流动课堂”等形式,提高大学生实际操作能力。通过技术比武、班队长“公推公选”、管理人员岗位招聘等方式,为大学生的发展开辟“绿色通道”,让大学生们看到成长希望。该公司将42名优秀大学生青工纳入到公司大学生创新工作室,分别按照专业技能设立9个小组,每个小组有1名公司专业领导专门负责,采取“菜单式”培训模式,根据大学生需求科学制订教育培训计划,力求从理论和实践的结合上强化大学生培训效果。

同时,该公司还依据大学

生专业优势和兴趣特长,成立了设备维修、采掘专业等志愿服务小组,定期开展活动。基

层区队大学生青工充分发挥学

历高、知识面广、信息来源丰富

的优势,以“面对面、手把手”的方

式为职工讲解矿井一线生产

实用技术和理论知识。综掘二

队队长彭向峰高兴地说:“有

问题,找大学生创新工作室

‘小青年’,已成为广大一线干

部职工的共识。”(马森)

精准帮扶赢民心

——记山亭区水泉镇长城村“第一书记”刘伯军

本报记者 张运永 通讯员 朱宗峰

“刘书记,您怎么又回来了!今年连续干旱,俺家的十多亩果园多亏了您当时给修建的蓄水池和配套的管道,果树都已经浇了三遍了,太谢谢了……”6月17日,记者跟随市地方税务局山亭分局刘伯军的车辆再次走进山亭区水泉镇长城村时,54岁的村民于灯朋远远看见刘伯军,连忙走上来打招呼。

长城村共有2248名群众,610户,人均果园2亩多,是附近出了名的种植油桃、樱桃、山楂、冬桃果品专业村。2013年、2014年,刘伯军作为“第一书记”连续帮包该村两年。为实施精准扶贫,刘伯军从进村帮扶的第一天起,就扑下身子走村串户,广泛听取群众的所需所想,为群众办了一批实事好事。

帮扶帮到心坎上

“俺村的果树都在村庄四

周的山上,村内有一口水井,但由于缺少资金,管道等配套设施无法完成,每当遇到干旱,只能眼睁睁地看着挂满枝头的果实落下,实在是让人心疼……”长城村党支部书记于灯生谈起以前遇到干旱时的场景几度哽咽。

看着哗啦流淌的井水,却不能浇灌果树,群众意见很大。刘伯军更是心急如焚,他为筹措资金,一边向自己工作单位的领导汇报,一边到上级有关部门争取,功夫不负有心人,刘伯军先后筹措资金8万余元,购买了高标准的PVC输水管,加班加点实施了管道铺设。为让更多的果树“喝”上水,刘伯军决定修建生产路,他通过多方争取资金,先后投入30余万元,于2013年6月份和2014年7月份,分别修通了村北山上9公里的生产路和一条长5000余米的塘王寨

生产路。如今,贩运车辆可直接把车开进田间地头,大大方便了果农和商贩。

“来自全国贩运水果的车

辆,可以直接把车辆开到山

上,大伙再也不受苦了……”倪祥娥满脸的幸福感。

在施工中,为确保工程质

量,刘伯军每天坚守在施

工现场,吃住在村里。“从开

始施工的第一天起,刘书记

就整天奔波在第一线,脸晒

得比老百姓还黑”,村委会支

部委员李子法说。

生活,筹措资金36万元,对

村内道路进行了硬化,彻底

结束了群众晴天一身土,雨

天一身泥的现状。

为提升村庄整体形象,

他带领大伙实施城乡环卫一

体化,清理了三堆五垛,粉

刷了墙面,还新上了两台变

压器,确保群众用上可靠

放心电,村民生活质量不断提

升。

“刘书记对我们村的好,

大伙永远都会记着……”村

民都感激地说。

在帮扶期间,刘伯军把

繁忙的身影“留”在村头田

间、农家院落,更“留”在农

民的心坎儿上,得到了群

众的连连称赞。

村民过上好日子

为增加群众收入,刘伯

军带领大伙走抱团发展之

路,在村里专门成立了山楂

种植专业合作社。

为让群众过上高品质的

生活,筹措资金36万元,对

村内道路进行了硬化,彻底

结束了群众晴天一身土,雨

天一身泥的现状。

为提升村庄整体形象,

他带领大伙实施城乡环卫一

体化,清理了三堆五垛,粉

刷了墙面,还新上了两台变

压器,确保群众用上可靠

放心电,村民生活质量不断提

升。

“刘书记对我们村的好,

大伙永远都会记着……”村

民都感激地说。

在帮扶期间,刘伯军把

繁忙的身影“留”在村头田

间、农家院落,更“留”在农

民的心坎儿上,得到了群

众的连连称赞。

村民过上好日子

为增加群众收入,刘伯

军带领大伙走抱团发展之

路,在村里专门成立了山楂

种植专业合作社。

为让群众过上高品质的

生活,筹措资金36万元,对

村内道路进行了硬化,彻底

结束了群众晴天一身土,雨

天一身泥的现状。

为提升村庄整体形象,

他带领大伙实施城乡环卫一

体化,清理了三堆五垛,粉

刷了墙面,还新上了两台变

压器,确保群众用上可靠

放心电,村民生活质量不断提

升。

“刘书记对我们村的好,

大伙永远都会记着……”村

民都感激地说。

在帮扶期间,刘伯军把

繁忙的身影“留”在村头田

间、农家院落,更“留”在农

民的心坎儿上,得到了群

众的连连称赞。

村民过上好日子

为增加群众收入,刘伯

军带领大伙走抱团发展之

路,在村里专门成立了山楂

种植专业合作社。

为让群众过上高品质的

生活,筹措资金36万元,对

村内道路进行了硬化,彻底

结束了群众晴天一身土,雨

天一身泥的现状。

为提升村庄整体形象,

他带领大伙实施城乡环卫一

体化,清理了三堆五垛,粉

刷了墙面,还新上了两台变

压器,确保群众用上可靠

放心电,村民生活质量不断提

升。

“刘书记对我们村的好,

大伙永远都会记着……”村

民都感激地说。

在帮扶期间,刘伯军把

繁忙的身影“留”在村头田